

美國移民局 預計：今年職業 綠卡額外名額 會用完

【本報訊】據美國《世界日報》綜合編譯報導，美國聯邦公民及移民服務局預計，在9月30日結束的會計年度，今年額外的職業移民綠卡名額有望全部用完，從而避免再度出現職業移民的綠卡名額因為沒用完而被浪費的狀況。

USCIS 通常每年發放 14 萬張職業移民綠卡，但對眾多申請人來說只是杯水車薪，許多人要等候 10 年。

因疫情爆發影響，過去兩年適用於職業移民的綠卡幾乎增多一倍，因為移民法規定，親屬移民的綠卡若未用完，第二年將轉為職業移民綠卡。

近兩年出現大量沒有使用的親屬移民綠卡，因為申請人多是美國公民的兄弟姐妹和成年子女，他們在海外申請綠卡。疫情爆發後，美國駐外領事館大幅減少申請人的預約面試，結果墨西哥、菲律賓等國的申請人儘管已

等候 10 年甚至更久，也只好繼續等待。

美國領事館現已恢復親屬移民的綠卡申請面試，幾乎接近疫情前水平，但預計今年仍有約 6 萬個名額用不完，意味著 10 月開始將轉成下一會計年度的職業移民綠卡。

職業移民綠卡增多對印度申請人是利好消息，但職業移民的申請積壓 140 萬份，其中大部分為印度移民，他們多在高科技領域工作，但等候時間比其他國家的人更長，因為每個國家的職業移民名額都設有限額。

USCIS 去年的職業移民綠卡比平時多出 12 萬張，由於積壓嚴重和人手短缺，導致 68000 個綠卡申請沒有處理，而職業移民綠卡如果當年沒有用完會被作廢，不能轉到下一年度。

今年再度發生綠卡名額被浪費的前景，在移民維權組織、印度裔群體及其僱主中引起恐慌，主要是高科技和金融領域的僱主。一個律師團體今年 7 月提出集體訴訟，要求移民當局保留沒有用完的職業移民綠卡名額。

USCIS 局長賈杜表示，不浪費一張職業移民綠卡，是她今年的優先要務，為此，USCIS 改革了許多處理流程。她說：“我們知道許多人已等候許久，還有許多人擔憂簽證身份會再度失去。”

今年被批准的綠卡申請人約增多一倍，其中印度申請人約 95000 人，約是往年的五倍。

美國移民新規 出爐 使用公共 福利不影響綠 卡申請

【本報訊】據美國《世界日報》報導，美國國土安全部(DHS)8日敲定一項新的“公共負擔”規定，其中明確表明 DHS 在做出生移民身份決定時，不會將申請者使用醫療

保險、營養補助或住房津貼列入考慮範圍。此項新規主要取消了前總統特朗普時期所制訂的政策，旨在限制可能依賴政府援助者的移民福利，新規將從今年 12 月 23 日起施行。

根據特朗普時期的規則，如果移民已經或預計會獲得糧食券、醫療補助、住房援助或其他公共福利，將可能面臨永久身份申請遭到否決。拜登政府在 2021 年 3 月停止運行上述規定，新規在強化保護移民家庭。

國土安全部長梅奧卡斯發表聲明表示，這項行動確保合法移民及其美國公民家庭或成員得到公平與人道待遇，“此新規與美國基本價值觀一致，我們不會懲罰那些選擇使用醫療福利與其他政府服務的個人”。

今年恐全部用 完 美國職業綠 卡明年或增加 6 萬個名額

【本報訊】據美國《世界日報》報導，美國國土安全部(DHS)8日敲定一項新的“公共負擔”規定，其中明確表明 DHS 在做出生移民身份決定時，不會將申請者使用醫療

結果墨西哥、菲律賓等國的申請人儘管已等候 10 年甚至更久，也只好繼續等待。

美國領事館現已恢復親屬移民的綠卡申請面試，幾乎接近疫情前水平，但預計今年仍有約 6 萬個名額用不完，意味著 10 月開始將轉成下一會計年度的職業移民綠卡。

職業移民綠卡增多對印度申請人是利好消息，但職業移民的申請積壓 140 萬份，其中大部分為印度移民，他們多在高科技領域工作，但等候時間比其他國家的人更長，因為每個國家的職業移民名額都設有限額。

USCIS 去年的職業移民綠卡比平時多出 12 萬張，由於積壓嚴重和人手短缺，導致 6 萬 8000 個綠卡申請沒有處理，而職業移民綠卡如果當年沒有用完會被作廢，不能轉到下一年度。

今年再度發生綠卡名額被浪費的前景，在移民維權組織、印度裔群體及其僱主中引起恐慌，主要是高科技和金融領域的僱主。一個律師團體今年 7 月提出集體訴訟，要求移民當局保留沒有用完的職業移民綠卡名額。

USCIS 局長賈杜(Ur M. Jaddou)表示，不浪費一張職業移民綠卡，是她今年的優先要務，為此，USCIS 改革了許多處理流程。她說：“我們知道許多人已等候許久，還有許多人擔憂簽證身份會再度失去。”

今年被批准的綠卡申請人約增多一倍，其中印度申請人約 9 萬 5000 人，約是往年的五倍。

美國房地產市場 雪上加霜:按揭貸款 利率上昇至 5.89%

華爾街見聞

有統計顯示，美國房地產市場需求疲軟現已開始對美國房價構成壓力，美國平均房屋售價近 18 個月來首次低於賣家的要價。

美國的按揭貸款利率連續第三周攀升，達到 2008 年以來的最高水平，隨著美國房地產持續放緩和房貸利率的持續走高，美國人的房貸負擔越來越重，更多還沒買房的人也在持續觀望。

據 9 月 8 日周四房地美公佈的數據，美國 30 年期按揭貸款的平均利率從上週的 5.66% 上昇至 5.89%。最近，美國房貸利率持續上漲，過去一個月利率上昇了近一個百分點。較高的利率使潛在買家望而卻步，影響了包括紐約在內的房地產市場。

根據 Redfin 公司的數據，需求疲軟現已開始對美國房價構成壓力，美國平均房屋售價近 18 個月來首次低於賣家的要價。

房地美首席經濟學家 Sam Khater 稱：應對高通脹的政策，不僅令按揭貸款利率上昇，而且利率的分散性也增加了，這意味着借款人可以通過多詢問不同的金融機構來找到更優的利率。

Khater 表示，房地美的研究表明，購房者如果多諮詢一家金融機構，則可以平均節省 1500 美元，而如果獲得五個貸款報價的話，則可以節省大約 3000 美元。

房地美的每周調查側重於首付 20% 且信用良好的借款人的利率。

此外，另一家關注美國房地產市場的機構 Mortgage News Daily 每天發佈美國房貸利率數據。該機構的統計顯示，30 年期平均按揭利率為 6.12%，高於上週的 5.99%。

高通脹和高利率令美國樓市持續降溫，6 月以來全美房價以創紀錄的速度降溫，領先指標 7 月成屋簽約銷售創新冠疫情爆發以來最低。

8 月底，美國全國房地產經紀人協會(NAR)表示，佔美國房地產市場銷售量 90% 的成屋市場，7 月銷售總數意外再度不及預期，連續第六個月下降，銷售量創下兩年多新低。具有領先意義的 7 月新屋市場數據顯示，其銷售加速下跌，庫存升至 2008 年地產崩盤時水平。

COVID 疫苗接種應納入返校清單

We Can Do This 預防 COVID-19 宣傳教育活動



新學年即將到來。除了購買鉛筆和筆記本並準備好校服之外，接種 COVID-19 疫苗也是學生返校上課的必要措施之一。所有 6 個月及以下的兒童均可接種 COVID 疫苗，且 5 歲及以上已經接種疫苗的人群亦可以接種加強針，以延長疫苗保護效果。

截止至 8 月 25 日，CDC 數據顯示 5 至 11 歲兒童的完全接種率約為 30%，但其中僅有 4% 的兒童接種第一劑加強針。

為提高全國疫苗及加強針接種率，We Can Do This 預防 COVID-19 宣傳教育活動繼續以合作夥伴的身份深入社區基層組織。

亞太裔小區健康組織協會 (AAPCHO) 執行主任 Jeffrey Caballero (公共衛生碩士) 表示：「接種 COVID-19 疫苗及加強針是保護兒童校內外健康和安全的關鍵一步，同時也可以為其他親人提供安全保障，特別是多代共居的在美亞裔、夏威夷原住民和太平洋島民 (AANHPI) 家庭。」

AAPCHO 通過社區衛生工作者 (CHW) 勞動力協作倡議向會員及合作夥伴提供教育培訓。CHW 是一個由聯邦認證合格醫療中心 (FQHC) 和社區基層組織共同領導的團體，旨在擴大 COVID-19 疫苗接種範圍並推動為 AANHPI 弱勢群體服務的教育計劃，所提供服務包括健康教育、口譯及轉診。

「對於因返校而希望兒童接種疫苗及加強針的家庭而言，如果他們面臨語言障礙或者無法獲取相關資源及信息，我們必須竭盡所能在社區層面為他們提供服務。」

家長們應該清楚，讓兒童接種疫苗將能夠：
 * 保護兒童本人。接種疫苗有助於預防重大疾病，並讓兒童參與整個學年的面授學習。COVID 疫苗的研發以安全為重，副作用一般較輕，甚至可能沒有。
 * 保護全家。包括家庭中的弱勢人群。接種疫苗不僅可以保護兒童、親屬及家庭中的其他醫療保健提供者，也可保護與兒童接觸的其他朋友及親人。
 * 有助於避免中斷面授學習。已接種疫苗的無症狀密接人員接觸 COVID 患者後可能不需要居家隔離。接種疫苗有助於保證所有師生的在校安全。
 * 有助於避免取消課外活動、體育運動及其他活動。如果所有參與人員均已接種最新 COVID 疫苗，那麼像體育運動、樂隊和合唱團之類的活動可能會更加安全，並且更可能繼續進行下去。
 * 允許孩子們繼續做他們喜歡的事情。接種疫苗可以讓孩子們不錯過童年的樂趣，比如留宿聚會、生日派對、體育賽事等等。

一旦返校上課，孩子們接觸到 COVID 的機會就會更多。家長們可以考慮讓孩子佩戴一個舒適且貼合度良好的口罩作為附加保護措施。如果孩子出現 COVID 症狀或接觸過陽性患者，家長同樣也應該讓孩子居家隔離並接受檢測。無論其移民身份或醫保狀態如何，所有 6 個月及以上的美國居民均可免費接種疫苗。如需獲得更多信息並查詢疫苗接種，請訪問 www.vaccines.gov。



政府預計在 9 月 30 日結束的會計年度，今年額外的職業移民綠卡名額有望全部用完，從而避免再度出現綠卡名額沒用完而被浪費的情況。(Getty Images)

聯邦公民及移民服務局(USCIS)預計，在 9 月 30 日結束的會計年度，今年額外的職業移民綠卡名額有望全部用完，從而避免再度出現職業移民的綠卡名額因為沒用完而被浪費的狀況。

USCIS 通常每年發放 14 萬張職業移民綠卡，但對眾多申請人來說只是杯水車薪，許多人要等候十年。

疫情爆發為職業移民提供了千載難逢的機會，過去兩年適用於職業移民的綠卡幾乎增多一倍，因為移民法規定，親屬移民的綠卡若未用完，第二年將轉為職業移民綠卡。

近兩年出現大量沒有使用的親屬移民綠卡，因為申請人多是美國公民的兄弟姐妹和成年子女，他們在海外申請綠卡。疫情爆發後，美國駐外領事館大幅減少申請人的預約面試，

結果墨西哥、菲律賓等國的申請人儘管已等候 10 年甚至更久，也只好繼續等待。

美國領事館現已恢復親屬移民的綠卡申請面試，幾乎接近疫情前水平，但預計今年仍有約 6 萬個名額用不完，意味著 10 月開始將轉成下一會計年度的職業移民綠卡。

職業移民綠卡增多對印度申請人是利好消息，但職業移民的申請積壓 140 萬份，其中大部分為印度移民，他們多在高科技領域工作，但等候時間比其他國家的人更長，因為每個國家的職業移民名額都設有限額。

USCIS 去年的職業移民綠卡比平時多出 12 萬張，由於積壓嚴重和人手短缺，導致 6 萬 8000 個綠卡申請沒有處理，而職業移民綠卡如果當年沒有用完會被作廢，不能轉到下一年度。

今年再度發生綠卡名額被浪費的前景，在移民維權組織、印度裔群體及其僱主中引起恐慌，主要是高科技和金融領域的僱主。一個律師團體今年 7 月提出集體訴訟，要求移民當局保留沒有用完的職業移民綠卡名額。

USCIS 局長賈杜(Ur M. Jaddou)表示，不浪費一張職業移民綠卡，是她今年的優先要務，為此，USCIS 改革了許多處理流程。她說：“我們知道許多人已等候許久，還有許多人擔憂簽證身份會再度失去。”

哥倫布 Nordstrom Easton Town Center

N 誠聘裁縫、熟練工 N

我們正在為哥倫布 Nordstrom Easton Town Center 商店尋找有才華的裁縫、熟練工。如果您致力於讓您的客戶看起來和感覺都很棒，請加入我們的團隊。您將享受豐厚的福利和絕佳的員工折扣。

Beachwood place 26200 Cedar road Beachwood Oh 44122, Tel: 216-378-2121
上網申請 Apply at careers.nordstrom.com.

NORDSTROM We're hiring now. As in right now!
We're looking For talented tailors, sewers, and fitters For our Nordstrom Park Meadows store located in Lone Tree, Colorado. If you're dedicated to making your customer look and Feel amazing, join our team. You'll enjoy great benefits and a Fabulous employee discount.

李侑真 Jane Y. Lee 國語, 英語

移民和商業法律師 Immigration & Business Lawyer
614-452-4915 Cell Call to Schedule an Appointment

服務包括: 家庭移民, 工作移民(H-1B& L), 入籍申請, 投資移民(E treaty), 豁免申請(Waiver), 庇護

PETERSON CONNERS LLP
545 Metro Place South, Suite 435, Dublin, OH 43017
Web: www.petersonconners.com; www.attorneyjanelee.com



注冊會計師事務所

National Tax and Accounting Inc

公司地址: 92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235
中英文電話: 614-962-0868 郵箱: fred@nationaltax.net 微信號: Nationaltax

成立於 1999 年, 具有豐富的稅務和會計經驗, 人力資源雄厚, 價格合理。多年來為公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務, 為客戶合理合法省稅。

事務所提供以下服務:

- * 個人稅務申報
- * 公司會計服務
- * 員工工資及相關稅務
- * 公司稅務申報
- * 公司稅務計劃
- * 公司成立登記註冊

一站式的服務, 省心又省錢

State Farm Jonathan Yu 辦公室

Yu Ins and Fin Svcs Inc
Jonathan Yu, Agent
1930 Crown Park Ct. Ste 140
Columbus, OH 43235
Bus: 614-885-9507
我們精通中文

State Farm 提供各種保險的一站式服務, 讓您 省時省心更省錢, 如果您把汽車和房子一起投保, State Farm 就可平均節省 \$761 保費!

沒有保險的可以幫您做下報價。有保險的話可以重新幫您做報價, 或許能幫您省一些錢。汽車, 房屋, 人壽保險, 銀行, 理財都可以呦!

向更好邁進 現在就打電話給我!



2019 年每戶平均年度節省金額是以 年全國性問卷調查中轉報在轉用 State Farm 後獲得節省的新投保人為標準。State Farm 保險的保單、申請表格, 以及必要通知均以英文書寫。
State Farm - Bloomington, IL